

Ayuda de Países Amigos Espera Comité Emergencia

El Comité de Emergencia Nacional espera de países amigos la ayuda que requiera, de acuerdo con el resultado de las evaluaciones que actualmente se hacen, informa una de las personas que forman ese Comité.

Este Comité ha sido reorganizado a raíz del terremoto que la madrugada del sábado 19 sacudió el territorio nacional, así como

partes de Guatemala, Honduras y Nicaragua.

Tentativamente, se indicó, al Comité se le han encomendado algunas funciones específicas, como es evaluar en el terreno y en todas las zonas en donde se vieron afectadas las comunidades por el mencionado sismo, los daños ocurridos y la magnitud de los mismos para establecer las necesarias medidas de auxilio.

Se le encomendó igualmente rehabilitar las vías

de acceso a todos los municipios que quedaron incommunicados por causas del sismo. Ese trabajo se le encomendó al Ministerio de Obras Públicas, el cual, de acuerdo con los datos, desde el mismo sábado comenzó a despejar las vías de comunicación afectadas a nivel nacional.

Brigadas médicas del Ministerio de Salud Pública han sido enviadas a las zonas afectadas, especialmente Comasagua y Ahuacu-

—Favor pase a la página 22.

Problema de Repuestos y Llantas Enfoca CO-AEAS

El problema de la carestía de llantas y repuestos de autobuses lo enfocará la "Cooperativa de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños", CO-AEAS, en sesión que efectuará mañana a las 8.30 a.m., en el local de la "Hacienda de los Miranda", según informan socios de esa entidad.

Al respecto, la señora Adela Amaya de Marroquín, Presidenta de AEAS, dice que en la sesión, además, se conocerán otros temas, como las gestiones que se hacen para conseguir visas, por cuya carestía —dijo— la industria del transporte, en parte,

pasa por una serie de calamidades. Además de eso —afirmó— harán un recuento de todos los buses destruidos en la actual ola de violencia, cuyo total ya se acerca o pasa de los mil. También hablarán sobre las promesas de los buses importados, cuya realidad la ponen en duda los transportistas, según dijo. Añadió que a raíz de tales ilusorias promesas, como respuesta han recibido el impacto de la destrucción de sus vehículos, como si aquellos los recibirían regalados. Dijo que para hablar con realidad, verán la

—Favor pase a la página 29.

Gral. García Asegura: Falsa Unión de Ejércitos Honduras y El Salvador

El General José Guillermo García, ministro de Defensa, —asegura que es completamente falsa la supuesta unión de los ejércitos de Honduras y El Salvador para combatir la guerrilla en nuestro país, como dice una información del diario El Heraldo, de Honduras.

García estuvo recientemente en Honduras acompañando al Presidente Alvaro Magaña en corta visita oficial de trabajo. También les acompañó el canciller Fidel Chávez Mena.

Según El Heraldo, el General García dijo que nuestra Fuerza Armada, tanto la de Honduras como la de El Salvador, se ven envueltas en una resistencia que contiene no sólo el sentir de una fuerza armada, sino el sentir de los pueblos.

Agregó que tanto Honduras como El Salvador se proyectan a un proceso de democratización. "La verdad es que nuestras Fuerzas Armadas luchan por la defensa del sistema democrático", aseguró.

Añadió que ahora nuestras instituciones armadas están al lado del pueblo y que además de luchar por mantener ese sistema lo hacen contra aquellos que se oponen a ese esquema.

LAS ELECCIONES

Añadió que la principal demostración es la participación de nuestros pueblos en las elecciones, que pese a las amenazas de los enemigos de la democracia concurren masivamente a depositar su voto en

unas elecciones limpias, que ya han sido juzgadas por otros ajenos a nuestros lares.

Dijo que la palabra "democracia" es la que les duele a otros porque no son capaces de dar elecciones; en cambio en Honduras y en El Salvador se han dado elecciones limpias y puras, garantizadas sobre todas las cosas, por las fuerzas armadas de estos dos países que ahora se proyectan en el ámbito de las naciones democráticas, concluyó.



CON MAESTROS DE CABANAS.— El lunes, el Comandante, jefes y oficiales del Destacamento Militar N° 2, con sede en esta ciudad, ofrecieron un agasajo al profesorado del distrito. El evento fue en la Sociedad "Rafael Garibay Gutiérrez" y estuvieron presentes el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, miembros del Gabinete de Estado y Autoridades departamentales y locales. El Subsecretario de Educación, Prof. Roberto Serrano, departe con algunos mentores.

En El Salvador

Rechazan Planteamientos de Industria Hondureña

Los industriales salvadoreños no están en condiciones de acceder a los planteamientos de Honduras dentro del Tratado de Comercio Bilateral, dada la naturaleza de la protección solicitada y las condiciones económicas por las que atraviesa nuestro país.

Así lo dieron a conocer fuentes de la Asociación Salvadoreña de Industriales, (ASI), a pocos días de haberse celebrado en la capital hondureña una reunión de las Comisiones Mixtas de ambos países para tratar de buscar la manera de una mayor fluidez en su intercambio comercial.

Los informantes dijeron que tras la nueva ronda de negociaciones, que tuvo lugar la semana anterior, se conoció la posición de Honduras, que pide fijar a las exportaciones salvadore-

ñas aranceles con frecuencia más altos que los que Honduras ha negociado con otros países del área centroamericana. Esto no obstante se agregó, que de acuerdo con el Tratado Bilateral Honduras-El Salvador, nuestro país tiene derecho a un tratamiento preferencial de conformidad con lo que establece la Cláusula de "nación más favorecida".

Pese a que las cifras indican que dentro del mencionado Tratado, Honduras ha resultado hasta este momento, después de ini-

ciarse el intercambio comercial, más beneficiada que El Salvador con el mismo, el vecino país alega que, debido a su mayor desarrollo los salvadoreños podrían invadir el mercado hondureño.

Se señala que este temor tendría razón de ser si no fuera que, como es bien sabido, El Salvador enfrenta en los actuales momentos una situación de crisis que le ha mermado su potencial industrial y económico. Se menciona por ejemplo

—Favor pase a la página 28.

Invitan al I Congreso Nacional Planificación

El Comité Ejecutivo, la Comisión Organizadora y Coordinadora y la Comisión de Divulgación, excitaban a instituciones del gobierno y la libre empresa, y/o a profesionales de las diferentes disciplinas involucradas en la "Relación campo-ciudad. La tierra recurso estratégico para el desarrollo y la transformación social"; así como a estudiantes y público en general para que participen en el I Congreso Nacional de Planificación, del 16 al 18 de agosto de 1982.

La participación puede ser de 3 formas:

- Dictando conferencias magisteriales
- Exponiendo ponencias y/o
- Con la asistencia.
- La temática para las conferencias magisteriales, además del tema central antes señalados, es:
- La tierra y el desarrollo rural
- La tierra y el desarrollo urbano
- El estado y las políticas

—Favor pase a la página 28.

183 Niños Reciben Ayuda en 6 Hogares Sustitutos

(Por Francisco Romero Cerna).— 183 niños están recibiendo ayuda moral, económica y educativa en seis Hogares Sustitutos que funcionan en el Centro de Orientación "Rosa Virginia", de Ilopango.

Las edades de los niños favorecidos con ese plan, oscilan entre los 3 meses y los 16 años.

Los niños —tal ocurre en la mayor parte de casos en ese centro— son en su mayoría abandonados por sus padres, ya sea porque no pudieron darles los cuidados necesarios o por-

que sencillamente los abandonaron a la "buena de Dios". También se encuentran algunos que son víctimas del actual conflicto que sufre el país y que perdieron a sus padres y otros porque sus madres se encuentran procesadas por delitos comunes.

Pero la función que están prestando los Hogares Sustitutos lleva por norma darle a cada niño el calor del hogar que no tienen.

En cada Hogar Sustituto hay una señora que hace

—Favor pase a la página 29.



PROBLEMA DE LLANTAS. Doña Adela Amaya de Marroquín, Presidenta de AEAS, anuncia que en la sesión de mañana de "CO-AEAS", se enfocarán puntos como los de la escasez de llantas y repuestos hasta la compra de buses.

Ultima Hora Nacional

Balazos a Asesinan a José Misael Carpio A.

Ayer a las cuatro de la tarde se produjo una tragedia más en esta capital: Un par de sujetos que supuestamente intentaban robar en una venta de repuestos, mataron al dueño y a la vez ellos recibieron balazos que les impidieron huir y fueron capturados por la policía.

El hecho se produjo en la venta de repuestos "Auto Parts", del señor José Misael Carpio Arévalo, ubicada en 3ª Calle Poniente y 3ª Avenida Norte de San Salvador, cuando los sujetos, armas en mano, se presentaron al lugar a exigirle al señor Carpio Arévalo que les entregara el dinero, ya que además vendía y compraba dólares. Pero el señor Carpio Arévalo se negó a las exigencias y los sujetos le hicieron disparos, por lo que tuvo que defenderse del ataque y respondió al fuego, logrando balear a los dos matones, que quedaron tendidos en la acera, donde los capturó la policía. Pero el señor Carpio Arévalo quedó muerto a balazos dentro de su oficina.

El ahora occiso era casado con doña Irma Gladis de Hidalgo, con quien procreó tres hijos.



HOGAR SUSTITUTO.— La señora Gloria Camila Serrano, rodeada de 13 de sus 19 "hijas" que tiene en uno de los seis Hogares Sustitutos, que funcionan en el Centro de Orientación "Rosa Virginia", de Ilopango. Las menores llaman "mamá" a la señora Serrano, quien se encarga de enseñarles oficios de casa.